

货车撞倒百余米护栏逃之夭夭

交警精准判断

揪出逃逸司机

清晨，大货车在滨河西路撞倒百余米护栏后逃之夭夭，事故发生后半小时左右，才有路过司机报警。交警调取公共视频，却不见肇事车辆的踪影，于是巧妙利用过路司机提供的信息，准确锁定事故发生时间，并据此一路追踪，将肇事司机抓获。5月11日，交警尖草坪一大队介绍了这起逃逸案的有关情况。

1 现场一片狼藉

4月22日，清晨5时40分，交警尖草坪一大队接到报警，称滨河西路摄乐桥北300米处，大约100多米的护栏被撞倒，但报警人称自己并没有看到事故发生的过程。民警很快赶到，看到现场一片狼藉，百余米的护栏被撞得东倒西歪，甚至无法判断肇事车辆的行驶方向。更糟糕的是，环卫工人已对现场进行了初步清理，不少车辆散落物已被装上了垃圾清运车。

交警翻拣垃圾，找出车辆碎片，拼接碎片后，初步断定肇事的是一辆绿色的重型货车。

2 巧定事故时间

事发路段恰好没有公共视频，肇事车辆的行驶方向一时无法确定，民警便调取了事发地点南北两侧的公共视频，奇怪的是，在这些视频资料中，没有发现可疑车辆的踪影。对案情进一步梳理后，民警认为，首先要突破的难点，是确定事故发生的准确时间。

随后，民警以接到报警的时间为起点倒推，逐一拨打事故发生时段经过这里的驾驶人电话。询问了几十位驾驶人后，一位驾驶人称，事发时他正驾车由北向南行驶，虽然没有看到碰撞的过程，但听到一阵巨响后，一辆车头有破损的大货车，逆行向自己驶来。通过这位驾驶人经过事发地点北侧公共视频的时间，民警将事故发生的时间，推定在清晨5时8分。同时，根据货车逆行等情况，交警基本判定，肇事货车事发前，由南向北行驶，撞击护栏后，驶入逆向车道，继续向北逃逸。

孩子送医打车难 私车车主伸援手

为当面道谢 家长求助民警找车主

本报讯(记者 刘友旺)半岁大的男婴急需送医，却打不上车。危急关头，晋A2TT20的车主伸出援手，将母子二人及时送到医院。为了向好心人当面致谢，孩子父母想方设法寻找车主。5月10日，公安杏花岭分局坝陵桥派出所接到求助后，帮忙找到了助人为乐的武先生。

5月6日下午2时50分许，家住小东门街东苑小区的郑女士，看到6个多月大的儿子吞了一只小铃铛。情急之下，她自行用手抠出铃铛，可不慎导致儿子口腔流血不止。见此情形，郑女士抱起孩子冲出家门，到了小区门口却打不上出租车。此时，一辆私家车

正好经过，心急如焚的郑女士立即跑过去求助。看到郑女士手上的血迹和她怀中的孩子，车主当即让母子上车，两三分钟便将他们送到了新民中街的省儿童医院。

“着急给孩子看病，我没有注意车牌号，也没有留下好心司机的电话。”孩子得到及时救治后，郑女士向丈夫李先生讲述了这件事。为了当面致谢，李先生立即去找小区物业，调取了小区门口的公共视频，看到那辆私家车车牌号为晋A2TT20。同时，他还发现妻子上车时，还有一位大娘帮着开关车门。遗憾的是，公共视频没能录下大娘的相貌。

李先生通过各种办法查询晋

A2TT20车主的姓名和联系方式，但都没有结果。5月10日下午，李先生拨通110，请求民警帮忙寻找好心人。接警后，公安杏花岭分局坝陵桥派出所民警立即展开查询，很快找到了晋A2TT20车主武文浩。征得武文浩同意后，警方把他的手机号给了李先生。

5月10日晚，李先生如愿见到了好心人武文浩，当面向他表达了全家人的感谢。“真没什么，举手之劳。”5月11日上午，记者联系到了武文浩，他表示谁遇到这样的事情，都会毫不犹豫去帮忙。“还有好心的大娘，谢谢您！”李先生也想通过本报，向那位大娘表示感谢。

3 抓获逃逸司机

根据掌握的线索，民警重新观看公共视频，终于在柴村桥附近的一处视频中发现了线索。因为肇事车辆逆行，视频只拍下了模糊的车影，不过从其行驶方向上，民警判断，肇事车应该驶上了滨河东路。

民警循线追踪，又发现了一条关键线索。事发地点南侧的公共视频，曾拍下9辆货车结队而行，但到了滨河东路上，这个车队变成了8辆车，莫名消失的那辆货车，很有可能就是肇事车。据此，民警继续追踪后将这辆货车的落脚点，锁定在北固碾村。4月22日晚10时，民警在北固碾村附近路段设卡，并入村进行排查，最终将肇事司机曹某查扣。此时，曹某已找修理厂初步维修了车辆，只是还没来得及喷漆。

负责侦办此案的民警介绍，曹某所驾货车保险额度很高，如果他不逃逸，这就是一起普通的单方事故，但因曹某选择逃逸，其不但被罚款2000元，还被行政拘留15天。交警提醒大家，发生事故后，一定要及时报警，切不可心怀侥幸，选择逃逸。

本报记者 张晋峰

校车超员运输 交警转运幼儿

罚
赞

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)手续齐全的正规校车，竟然超员拉运幼儿，结果被交警综改大队三中队民警查获。5月10日，交警转运超员幼儿后，对司机武某作出处罚，并将约谈校车所属单位，从源头上消除安全隐患。

5月10日下午5时10分，三中队民警在339国道对一辆校车例行检查时，发现这辆准载19人的校车，一共拉着22人，超员3人。经查，这辆校车属于一家幼儿园，司机武某觉得多拉3个孩子“问题不大”，便怀着侥幸心理超员上路。为了让幼儿按时回家，民警用警车转运了3名幼儿，并全程护送这辆校车，将幼儿安全送回家中。随后，民警依法对武某作出了罚款500元，记6分的处罚。下一步，交警还将约谈校车所属企业的负责人，从源头上消除安全隐患。

民警提醒大家，很多人觉得孩子体形小，超员一两个人没什么问题，殊不知超员的孩子没有固定座位，车辆一旦遇到紧急情况，缺乏自我保护能力的孩子，很容易受到伤害。

人大代表 爱心助残

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 王海鸥)听说残疾老人孙大娘家的挂表坏了，5月11日上午，迎泽区人大代表李勇将新挂表和慰问品送到老人家中，同时还与老人一家结成爱心帮扶对子，长期提供志愿服务。

孙大娘是一级肢体残疾，无法下地活动，与妹妹一家共同生活。不久前，老军营小区二社区干部走访时了解到，她家的挂表已经坏了一段时间，给老人生活带来了不便。得知此事，迎泽区人大代表李勇购买了新挂表，还特意挑选了字体比较大，带有日历的款式。5月11日，李勇来到孙大娘家，将新表挂上，还送上了米面油等慰问品。

“新表一挂，感觉家里都亮了！”老人开心地说。看到老人家里的情况，李勇还表示，他的志愿者团队要与老人一家结成爱心帮扶对子，承包老人家里的电路维修。社区主任冀瑞芬介绍，李勇作为区人大代表，一直关心弱势群体，之前还赠送微波炉给环卫工人，解决他们的吃饭难题。

主题文化长廊 装点和谐公园

本报讯(记者 王丹 文/摄)“宝贝你看，这是钟南山爷爷，他是一位特别厉害的医生，他带领好多医生一起打败了新冠病毒……”5月11日上午，小店区居民张香芝带着小孙子在和谐公园游玩，偶尔驻足，给孩子讲解路灯杆上新增添的“最美奋斗者”事迹。今年“五一”期间，小店区打造的“最美奋斗者”主题文化长廊示范点在和谐公园落成，给游园的市民增添了奋进的力量。

山西省平顺县西沟村党总支书记申纪兰，中国人民大学经济系原主任、教授卫兴华，中国歌剧舞剧院一级演员郭兰英，中国工程院院士钟南山，国家杂交水稻工程技术研究中心主任袁隆平……小店区在和谐公园打造的“最美奋斗者”主题文化长廊示范

点近日落成，共制作展示景观小品6处、灯杆灯箱100对。选取了包括10名山西籍杰出代表、获得共和国勋章等国家级荣誉的人员、各行业先进人物等“最美奋斗者”100名，将主要事迹和代表性图片安置在沿公园外围步道的100个路灯杆上，让人们在休闲健身的同时，对这些先进人物有更加深入的认识和了解。

小店区相关负责人介绍，这个主题文化长廊，既是对新中国成立以来各地区、各行业、各领域涌现出来的先进人物的热情讴歌和积极弘扬，也是对广大干部群众干事创业热情的精神激励，教育引导人们认识到幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大，进一步营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。



天音助听器

“助残日”之际，特定于5月15日-16日在位于太原市建设北路190号中西医结合医院建设路门诊大厅北侧第二家(原铁路医院建设路门诊)的天音助听器·斯达克助听器举办优惠活动，届时特邀美国斯达克助听器中国(苏州)公司生产部经理高勇灵先生现场咨询、验配、保养。

建 北:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊原458号铁路医院门诊部大门北侧)
火车站:建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)

①免费检测听力，价格百元至万元
②全数字4通道耳背式助听器
③全数字10通道耳道式助听器
④全数字10通道完全耳道式助听器
⑤可充电无线蓝牙10道通耳内式助听器
⑥全数字16通道IQ耳内式助听器
⑦可充电无线蓝牙16通道耳内式助听器
⑧老顾客配新机旧机折价500-6000元
⑨完全看不到的超隐形助听器全系列产品优惠
⑩活动期间光临建北分公司佩戴助听器的顾客均可领取电池一板

1880 元/台
2980 元/台
3880 元/台
5800 元/台
7180 元/台
10800 元/台

优惠活动

●丹麦瑞声达助听器 0351-4174273
●夫音助听器 0351-4120965

运 城:0359-2080823
忻 州:0350-3308071

活动内容为5月15日-16日为期有效